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厚岸町議会 平成２８年度条例審査特別委員会会議録

平成28年９月13日

午後４時43分開会

●年長委員長（中川委員） ただいまから条例審査特別委員会を開会いたします。

本日は、厚岸町議会委員会条例第９条第２項の規定により、年長者の私が、委員長が

互選されるまで委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

10番、杉田委員。

●杉田委員 年長委員長のご指名より決していただきたいと思います。

●年長委員長（中川委員） ただいま、年長委員指名の声がありますが、これにご異議あ

りませんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から委員長には大野委員を指名したいと思います。これにご異議ありま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には、大野委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午後４時43分休憩

午後４時44分再開

●委員長（大野委員） 委員会を再開します。

これより、副委員長の互選についてお諮りいたします。

10番、杉田委員。

●杉田委員 委員長のご指名より決していただきたいと思います。

●委員長（大野委員） ただいま、委員長指名の声がありますが、これにご異議ありませ
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んか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（大野委員） 異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には南谷委員を指名したいと思います。これにご

異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（大野委員） 異議なしと認めます。

よって、副委員長には南谷委員が互選されました。

●委員長（大野委員） お諮りいたします。

本特別委員会に付託された議案第71号厚岸町水道事業給水条例及び厚岸町農業用水道

給水条例の一部を改正する条例の制定については、閉会中に審査することにいたしたい

と思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（大野委員） 異議なしと認めます。

本日は、この程度にとどめ、委員会を閉会いたします。

閉じる前に済みません、再開いたします。

●堀委員 資料の要求をしたいと思うのですけれども、簡易水道事業会計の歳入と歳出の

見込ですね。27年度決算においても600万円ほどの金額が出ているのですけれども、今回

の料金改定によっても、農業用が上がるといった中では簡易水道のほうの料金収益とい

うものが上がってくるのではないかなと思いますので、その辺の推移というものを見た

いと思いますので、その資料を出していただきたいと思いますのでお願いいたします。

●委員長（大野委員） 水道課長。

●水道課長（遠田課長） 簡易水道事業の収入でよろしいでしょうか。料金収入というこ

とでよろしいでしょうか。

●委員長（大野委員） 休憩します。

午後４時46分休憩

午後４時46分再開
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●委員長（大野委員） 再開いたします。

水道課長。

●水道課長（遠田課長）その内容で用意したいと思います。

●委員長（大野委員） ほかにございませんか。

ある方は、早めに委員長宛に申し出てください。

これで、閉会いたしたいと思います。

午後４時47分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成２８年９月１３日

平成27年度条例審査特別委員会

委員長


